

---

## **В Братске в суд направлено уголовное дело по факту незаконных организации и проведения азартных игр**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего жителя г. Братска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

По версии следствия, с января по ноябрь 2015 года подозреваемый совершил организацию и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны. С целью извлечения материального дохода, подозреваемый арендовал в разных районах города 5 нежилых помещений, где осуществлял игорную деятельность.

Следователями СКР установлено, что он постоянно лично контролировал работу игровых залов, принимал персонал, контролировал поступление и расходование денежных средств, полученных от незаконного проведения азартных игр, выплачивал заработную плату нанятым работникам игровых залов, единолично распоряжался прибылью, полученной от незаконного проведения азартных игр с использованием игрового оборудования.

В ходе обысков в игровых салонах сотрудниками правоохранительных органов было обнаружено и изъято более 230 игровых автоматов, крупные денежные суммы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление СКР по Иркутской области напоминает гражданам о работе "телефона доверия" **8 (3952) 20-46-54**, по которому каждый житель области может сообщить о работающих игорных заведениях. Конфиденциальность гарантируется.

## **Изображения**



02 Марта 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1020450>